

Budapest, 2017. szeptember 26.

Rendkívüli közzététel a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. alaptőke-leszállításáról

A CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. (székhelye: 1033 Budapest, Flórián tér 1.; cégjegyzékszama: Cg.01-10-045857; a továbbiakban: „Társaság”) ezúton értesíti tisztelt részvényeseit és a tőkepiac szereplőit, hogy a Társaság közgyűlése a mai napon a Társaság alaptőkéjének leszállításáról szóló határozatokat hozott, a Társaság alaptőkéjének összesen 13.333.320,- Ft összeggel történő, tőke kivonási célú leszállításáról. Az alaptőke-leszállítást a Társaság olyan módon hajtja végre, hogy a Társaság tulajdonában álló, 333.333 db (azaz háromszázharminchárom ezer-háromszázharminchárom darab) dematerializált, szavazati jogot biztosító, egyenként 40 Ft (azaz negyven magyar forint) névértékű, névre szóló, "A" sorozatú törzsrészcvény bevonja (azaz az alaptőke-leszállítás végrehajtásának módja: a részvények darabszámának csökkentése).

A 333.333 db részvény bevonásával a Társaság a kamatozó részvények átváltásával forgalomba kerülő törzsrészcvények számát kívánja csökkenteni. Az "A" sorozatú törzsrészcvényesek tulajdonosai az alaptőke tervezett leszállításához a közgyűlésen hozzájárulásukat adták.

A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:309. §-ának (4) bekezdése alapján a Közgyűlés rögzítette, hogy – az alaptőke-leszállítás feltételeinek teljesülése esetén – a Társaság alapszabályának VI/1. pontja akként módosul, hogy a Társaság alaptőkéjének összege 13.333.320 Ft összeggel csökken. Ezen túlmenően a Közgyűlés rögzítette, hogy – az alaptőke-leszállítás feltételeinek teljesülése esetén – a Társaság alapszabályának VI/2. pontja akként módosul, hogy a dematerializált, szavazati jogot biztosító, egyenként 40 Ft (azaz negyven magyar forint) névértékű, névre szóló, "A" sorozatú törzsrészcvények darabszáma összesen 333.333 darabbal csökken. Az alaptőke-leszállítás a Társaság részvényeseinek részvcnytulajdonát nem érinti.

A Közgyűlés felhatalmazta a Társaság igazgatóságát az alaptőke-leszállítás (részvénybevonás) végrehajtásával kapcsolatos feladatok, különösen a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvényben és a cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvényben meghatározott teendők ellátására.

A Társaság a fenti alaptőke-leszállításról a Céglközlcnyben külön közleményt fog közzéteni a vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelően.

CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt.